
A karácsonyi csengő nemsokára megszólal, amelynek hangja az

otthon melegét juttatja eszünkbe.

Sajnos az idei évben az „otthon melege" új értelmet nyer, mert

néhány család számára ennek megteremtése különös nehézséget

jelenthet. Az ünnep hangulatában gondoljunk szeretteinkre,

barátainkra, és figyeljünk arra, hogy mit nyújthatunk azoknak,

akik fontosak számunkra. Nem csak a drága ajándékok jelentik a

segítséget, hanem bármi, amit önmagunktól, önzetlenül adhatunk.

Figyeljünk arra, hogy a szeretet lángja ne csak néhány napig, az

ünnep idején éljen szívünkben, hanem a hétköznapokon is

maradjon az izzása, segítsük egymást egész évben.

Karácsony az az ünnep, ami megismételhetetlen, és ami évről évre

újabb reményt ébreszt minden emberben egy tartalmasabb élet

megteremtéséért. A karácsony mindezek mellett az összetartozás

jeles ünnepe is. Nemcsak a családok, rokonok összetartozásának

bizonyítéka, hanem az is, hogy mindannyian egy nagyobb közösség

fontos tagjai vagyunk.

Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békesség

tegye szebbé az ünnepeket, találják meg örömüket szeretteikben

és embertársaikban, hogy az új esztendőt újult erővel kezdhessük.

E gondolatok jegyében kívánok magam és a képviselő-testület

tagjainak nevében Sényő minden lakójának áldott, békés, szent

karácsonyi ünnepet és eredményekben gazdag, boldog, új évet!

Pehely Zoltán polgármester

Legyen az ünnep csendes, mint szíved dobbanása,
Legyen békés, mint a hó hullása.
Legyen szép, mint gyertya ragyogása,
és vidám, mint gyermek kacagása.

Boldog karácsonyt!
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Karácsonyi köszöntő



Adventi rendezvénysorozat képekben
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Első vasárnap a DanceSing Tánccsoport ünnepi műsora a római 
 katolikus templomban. 

László Patrícia református lelkipásztor adventi gondolatai, 
 első gyertya meggyújtása.

Második  vasárnap az  IKSZT ünnepi műsora a görög katolikus 
templomban.

Sári András római katolikus plébános adventi gondolatai, 
második gyertya meggyújtása.



Önkormányzati hírek
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Amint azt már a korábbi években is megtapasztaltuk – ko-
moly kihívásokkal és nehézségekkel kellett szembe néznie 
az önkormányzatunknak a 2022. évben is. Már három éve, 
hogy folyamatosan jelen van a koronavírus-járvány minden 
szövődményeivel együtt, továbbra is dúl a háború a szomszé-
dos országban Ukrajnában, ami a vészhelyzet további fenn-
tartását tette szükségessé.  A járvány és a háború következtében 
óriási mértékű inflációval kell szembenéznünk, ami jelentős 
kihatással és soha nem látott mértékű energia áremelkedéssel 
zúdult ránk, mint lakosságra is, de a lakossági áremelkedések 
mértékének sokszorosára emelkedtek az önkormányzat és 
intézményei által felhasznált energiák árai is. A különböző 
központi forráselvonások, erőteljesen kihatottak a települési 
önkormányzat működésére, a helyi közszolgáltatások biz-
tosítására. A településünk működőképességének megőrzése, 
a helyi közszolgáltatások biztosítása érdekében még inkább 
felértékelődik, hogy csak összefogással, közös erővel, együtt 
gondolkodással, tapasztalataink és jó gyakorlataink egymás-
sal történő megosztásával tudunk eredményesebbek len-
ni, és megőrizni, a saját családunk, és önkormányzatunk 
működőképességét.
Jelenleg, ebben a nehéz gazdasági helyzetben, az önkormányzat 
és intézményei teljes kihasználtsággal működnek, a közszol-
gáltatásokban eddig még nem került sor korlátozásra. Az óvo-
da, a „Babaház”, a könyvtár, a Szociális Szolgáltató Központ 
minden szolgáltatása üzemel, bár minden intézményben meg-
próbálják az energiafelhasználást csökkenteni, a működési 
kiadásokat a minimálisra szorítani.
Az Önkormányzat Képviselő Testülete is végzi munkáját az 
éves munkaterve szerint. Az utolsó Sényői Igazmondó meg-
jelenése óta három alkalommal ülésezett. Az augusztus 29-i 
testületi ülésen döntés született a 09.01-től alkalmazandó in-
tézményi térítési díjakról, valamint a közterületi parkok el-
nevezéséről. A régi temető melletti park a Petőfi park nevet 
kapta, a Szociális Szolgáltató Központi a Szépkorúak tere ne-
vet, a Záportározónál lévő játszótéri park neve Napsugár park 
lett. Ezen az ülésen tájékoztatta polgármester úr a képviselőket 
a helyi Takarékszövetkezeti kirendeltség bezárásáról, illetve az 
ÁTM automata kihelyezésének lehetőségéről és feltételeiről. 
Ekkor kaptunk tájékoztatást a köztisztviselői személyi ál-
lomány változásáról, mely szerint Kelemen Tarsoly Alexandra 
szeptember elsejétől GYES -ről újra munkába áll, és Horváth 
Istvánné, aki a GYES idejére helyettesítette, a Sényőért 99 
Közalapítvány főállású munkatársa lett. 
Dr. Demeter Gabriella Jegyző asszony tájékoztatta a jelenlévőket 
az önálló védőnői körzet kialakítása közben felmerült prob-
lémáról. Jegyzőasszony felvette a kapcsolatot az engedélyező 
hatósággal és kiderült, hogy a területi védőnő és a vezető 
védőnő által közölt adatok, valamint a NEAK adatai között 
lényeges eltérés van, így a tervezett önálló védőnői körzet kial-
akítása nem javasolt. 
A 09.20-i testületi ülésen a Nyírségvíz Zrt.-nél lévő önkormány-
zati tulajdoni vagyonok a Magyar Állam javára történő térítés-
mentes átadásáról született testületi határozat. A képviselő 
testület ezt a határozatát még novemberben visszavonta.
Következő ülésünk 11.10-én volt, melyen elfogadásra került a 
2022. évi költségvetési rendeletük módosítására tett előterjesz-
tés, a szociális célú tűzifa támogatás feltételeinek meghatározá-
sa, rendelet született a helyi termelői piac működéséről, feltéte-

leiről. Módosításra került az önkormányzatunk Szervezeti és 
Működési Szabályzata, megvitatásra kerültek a gyermekétkez-
tetés és Gyermekorvosi rendelővel kapcsolatos kérdések is. 
Évzáró testületi ülésünk tervezet időpontja december 22. 
Pályázati hírek: Ebben az évben nagyon kevés pályázat került 
kiírásra. Természetesen, amire lehetett, mindenre pályáz-
tunk most is, kisebb-nagyobb sikerrel. Az előző évi pályázati 
forrásokból ez évben megújult a Ravatalozó kívül- belül. A 
védőnői szolgálat és az orvosi rendelő ismét újabb korszerű 
eszközöket kapott. A közterületek karbantartásához megérkez-
tek az új munkaeszközök is. Az új temető belső útjaihoz, 
kerékpár tároló kiépítéséhez is megérkezett az újabb forrás. 
A Rákóczi út 680 méteres szakasza teljesen új útburkolatot 
kapott. Az útpartka kiszélesedett, a lakosság igényeit kéréseit 
figyelembe véve a kapubejárók is lekerekedtek. 
 Az idősek otthona épületének energetikai korszerűsítéséhez 
is a napokban érkezett meg az elnyert pályázati összeg. Itt 
a munka már javában folyik, igaz még csak a tervező asz-
talokon. Készülnek a különböző szakági és kivitelezési tervek 
is. A tervezők már most jelezték, hogy az elnyert összegből 
nem lehet a kivitelezést megoldani, több mint tízmillió fo-
rinttal is emelkedhetnek a januári árakhoz képest a teljes 
kivitelezési költségek. A plusz forrás előteremtése, újabb fej-
törést okozott már is! Az épület energetikai korszerűsítése 
elengedhetetlen, mivel ezt az intézményt sújtotta leginkább 
az energia árrobbanás. Az ellátottak vagy hozzátartozóik által 
fizetendő intézményi térítési díjakat már tovább emelni nem 
lehet, enélkül a beruházás nélkül viszont a működési és részi 
költségekre a pénzügyi fedezet előteremtése lehetetlen! 
Hogy jó hírt is közöljek, - Rendkívüli önkormányzati 
támogatásra is nyújtottunk be kérelmet. A kért támogatási 
összeg felét kapta meg önkormányzatunk, így az elnyert összeg- 
ből már ki is fizette a jubileumi jutalmat az önkormányzat 
és ebben az évben is támogatásból tudtuk visszafizetni az  
iparűzési adó túlfizetéseket is.
 Bírálatra vár még egy nagyobb összegű, 185 millió forintos 
beadott pályázatunk, melyben több utca felújítására pályáz-
tunk. Bízunk a szerencsés döntésben.
Ismét megtudtuk rendezni augusztus 20-án a Szent István 
Napi falunapot, ahol a lakosság nagy százalékban jelen volt. 
Többévi hagyományként október utolsó hetében az Ökomeni-
kus Szeretetvendégség sem maradhatott el. 
December 9-én az Idősek Karácsonyi Ünnepsége is két évi 
kimaradás után ismét megrendezésre került. Ezen az ünnepsé-
gen szokás köszönteni a kerek évfordulós 50-55-60-ik házassá-
gi évfordulólukat ünneplő házaspárokat is.
 Itt én is megragadom az alkalmat, és utólag is Szeretettel 
köszöntöm Sárosi Józsefet és feleségét Tamás Veronikát, vala-
mint Jenei Miklóst és feleségét Fajti Veronikát 50-ik,
Nyitrai Józsefet és feleségét Mudri Magdolnát 55-ik házassági 
évfordulójuk alkalmából. Mind három házaspárnak szívből 
gratulálok, nagyon jó egészséget, hosszú boldog éveket kívá-
nok!

Végezetül pedig Karácsony Ünnepének közeledtével Településünk 
minden lakójának Áldott Békés  Karácsonyi Ünnepeket és  
Egészségben Sikerekben  Gazdag Boldog Új Évet Kívánok! 

Vass Istvánné
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Tündérszem Biztos Kezdet Gyerekház
EFOP-1.4.3-16-2017-00134-Biztos Kezdet Gyerekházak 

Biztos Kezdet Gyerekház Sényőn

Élményekben gazdag nyári hónapok után szeptem-
bertől újult erővel láttunk neki az őszi, téli programok 
szervezéséhez. Szeptemberben részt vettünk a Mihály 
napon, illetve több születésnapot is tartottunk a Gye- 
rekházban. Idén a könyvtárral közösen szerveztük meg a 
tökfaragást, majd hangulatos Halloween partyn vettünk 
részt a szülőkkel, gyerekekkel együtt. Minden hónapban 
a könyvtárban vetítésen veszünk részt, ahol az aktuá-
lis eseményekhezhez kapcsolódó meséket nézünk meg. 
Adventi készülődés során koszorút készítettünk, majd 

az elkészült díszekben együtt gyönyörködhettünk. Ellá-
togattunk az adventi forgatagba, ezzel is hangolódtunk 
kicsikkel és nagyokkal a szeretet ünnepére. A második 
adventi gyertyagyújtás alkalmával a görögkatolikus tem-
plomban közös műsort adtunk a könyvtárral. A szülőkkel 
és gyerekekkel együtt mézeskalácsot sütöttünk, amiket az 
apró kezek szorgosan díszítettek. A Mikulást nagy-nagy 
várakozással telve fogadták a gyerekek. Intézményünkben 
továbbra is a szülők rendelkezésére áll havonta egy alka-
lommal a védőnő és a családsegítő. Bízunk benne, hogy 
jövőre is ilyen nagy érdeklődéssel lesznek Gyerekházunk 
iránt. Várunk mindenkit nagy tisztelettel, szeretettel. 
Ezúton kívánunk a község minden lakójának Áldott, 
békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog 
új évet!

 Gyerekház dolgozói
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Események a Szociális Szolgáltató Központból
Előző újságcikk óta számos esemény történt in-
tézményünk életében, mind működését tekintve, mind 
pedig ellátottjaink kapcsán.

Kezdem a kellemetlenebb hírekkel. A mai változó és 
bizonytalanságokkal teli világunkban sajnos több ked-
vezőtlen döntést is meg kellett hozni működésünk biz-
tosításához. December 1-től a szociális étkeztetési díjat 
870 Ft-ra, a kiszállítás díját 200 Ft-ra, az idős otthon 
napi térítési díját 5 200 Ft-ra emeltük. Az áremelés hát-
terében a civil életben is tapasztalható áremelkedések 
állnak, melyek bennünket is érintenek, hiszen mind 
az étkezés, mind pedig a rezsi költségek növekedése az 
intézmény költségvetését is érintik. Jövő évben kerül 
megvalósításra az önkormányzat nyertes pályázata, 
mely a fűtésünk korszerűsítését jelenti, így remélhető-
leg a napelemmel megtermelt energiával működtetett 
hőszivattyúk fogják számunkra a fűtést biztosítani, 
ezáltal csökkentve kiadásainkat. A megemelt térítési 
díjak ellenére azt tapasztaljuk, hogy szolgáltatásainkat 
igénylők száma nem csökkent. A bentlakásos elhe- 
lyezés iránt folyamatos az érdeklődés. Jelentős szám-
ban költöztek be időseink a településről intézményünk-
be, de a környékről is folyamatosan, nagy számban 
érdeklődnek és nyújtanak be kérelmet bentlakásos el-
helyezés iránt. Mint minden intézmény életében gon-
dok, problémák nálunk is adódnak, de összességében 
pozitív visszajelzések érkeznek hozzánk a hozzátar-
tozók és érdeklődők részéről. Köszönhető mindez 
munkatársaim odaadó munkájának, hiszen a bent-
lakásban dolgozók 12 órás műszakban ápolnak, gon-
doznak, gyógyítanak, orvost hívnak, sebet kötöznek, 
lelki bajokat orvosolnak, demenciával élőket terel-

getnek, hozzátartozót kezelnek, segítséget nyújtanak. 
Mindeközben nem felejtik el megünnepelni az ott élők 
neves eseményeit, illetve a vallási és állami ünnepeket 
sem. Munkájuk mellett elvégezték a demencia gondozó 
képzést. 
A házi segítségnyújtást is egyre többen veszik igénybe 
a lakosaink közül. Házigondozóink segítik továbbra is 
az idősebb, betegségekkel küzdő, de még otthonukban 
élők mindennapjait. Ha kell takarítanak, bevásárolnak, 
mentőt hívnak, inzulint adagolnak, akár hétvégén és 
ünnepnapokon is.
Az idősek nappali ellátásában is zajlik az élet. Augusz-
tusban a Balaton mellett, Csopakon tölthettünk el 4 
napot. Voltak, akik Erdély gyönyörű vidékein kirán-
dultak szeptember elején. Nyírturán a falunapon 
felléptünk, Debrecenben a katonadal fesztiválon, Haj- 
dúdorogon népdalfesztiválon volt alkalmunk énekel-
ni. Megünnepeltük Szent Mihály napját az óvodás 
és általános iskolás gyerekekkel, pedagógusokkal és 
szülőkkel együtt. Részt vettünk a Megyei Nyugdíjas 
Szövetség által szervezett idősek világnapján Nyíregy-
házán. Köszöntöttük a klubban és a bentlakásban a Mi-
kulást, az óvodás és bölcsődés gyermekeknek ajándékot 
készítettünk ezen alkalomból.

Két év Covid helyzet után ismét megrendezésre kerül 
az Idősek Karácsonyi Ünnepsége december 9-én. Erre 
az eseményre már az előkészületek folyamatban van-
nak, a visszajelzések alapján pedig azt tapasztaljuk, 
hogy magas az érdeklődés. Ennek tükrében nagy erők-
kel dolgozunk azon, hogy két év után méltóképpen 
térjen vissza ez a rendezvény, ami az év egyik legran-
gosabb eseménye. 

Összegezve a 2022-es évet, elmondhatom, ismét egy 
eseménydús, munkával és kihívásokkal teli év áll 
mögöttünk, de bizakodva és tettre készen várjuk a jövő 
évet is.

Kellemes karácsonyi ünnepet, és boldog új évet 
kívánok minden kedves sényői lakosnak!
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Oktatásról...
Így az év végéhez közeledve mindenki igyekszik számot 
adni az eltelt hónapokról. Ezt teszem most én is. Iskolánk 
a tanévet 8 évfolyamon 143 tanulóval kezdte. Az azóta eltelt 
hónapok igen mozgalmasra sikerültek. Szeptemberben 23 kis 
elsős lépte át az iskolánk kapuját, máris rengeteg program 
várt rájuk és a többi tanulóra egyaránt. A hónap végén a már 
hagyománnyá vált Mihály-napon eleveníthettük fel a népi 
hagyományokat, játszhattak tanulóink a régmúlt játékaival. 
Magyar Diáksport Napja alkalmából tanulóink 2022 métert 
futottak, majd közös aerobik órán vettek részt.

Szeptember 30-án öt tanulónk vett részt a Váci Mihály 
Művelődési Központban, a Magyar Népmese Napja alkal-
mából megrendezett mesemondó versenyen. Jurkinya Lilla 
5. osztályos tanulónk különdíjban részesült, 4 tanulónk em-
léklapot és ajándékot kapott. 
A kultúráé volt a főszerep a Kölcsey Ferenc ÁMK Könyvtára 
közreműködésében megvalósuló rendezvénysorozatban 
is, a  Népmese Napja alkalmából a könyvtárba látogattak  
tanulóink. 
Iskolánkban több középiskola is tartott pályaválasztási be-
mutatót, valamint egy egész napot szenteltünk annak, hogy 
segítsük tanulóinkat a pályaválasztásban. 
A „Tanítsunk Magyarországért” program keretében a 7. és 8. 
osztályosok a mentroraik segítségével tartalmas programokon 
vettek részt: látogatást tettek a Tuson János Botanikus kert-
ben, a Nyíregyházi Egyetem Honvéd Kollégiumában, város-
néző sétán vettek részt Nyíregyházán. 2022. december 8-án 
a Nyíregyházi Egyetem Élménynapi rendezvényét keresték 
fel, ahol Molnár Roland vezetésével moldvai táncokat  
tanulhattak meg. Szerencsre is ellátogattak, ahol airsoftoz-
tak. A programok között szerepelt még mozilátogatás, kor-
csolyázás a városi jégpályán és palacsintasütés is. 
A versenyek közül már túl vagyunk a Móra Matek első for-
dulóján, remélem szép sikereket érnek el majd tanulóink. 
December 2-án Mikulás-kupán szerepeltek tanulóink szép 
eredménnyel. 
Jelentős sporteredményekkel is büszkélkednek tanulóink. 
Petrimán Patrícia kétszeres Magyar Bajnok és elnyerte a 
magyar bajnokság legtechnikásabb női boxolója címet is. 
Az Európa bajnokságon 3. helyezést ért el, míg a Szerbiában 

Óvodánk mindennapjai az őszi időszakban is nagyon 
mozgalmasan teltek. November 11-én  hagyományainkhoz 
híven tartottuk óvodánk jótékonysági bálját, amelyen kicsik  
és nagyok együtt ropták. Ezúton szeretnénk köszönetet 
mondani mindazoknak, aki részt vállaltak a szervezésben 
és felajánlásukkal támogatták óvodánkat. A bál után sem 
pihentünk, hiszen kezdetét vette a készülődés az adventi 
időszakra. Mint minden évben, az idén is adventi vásárt 
tartottunk december 5-én, melyhez óvodánk dolgozói és 
gyermekei készítették a szebbnél-szebb vásárfiát. Adven-
ti vásárunkat a Szociális Szolgáltató Központ melletti 
parkban tartottuk, ahova ellátogattak szülők, nagyszülők, 
hozzátartozók. Köszönjük, hogy megtiszteltek bennünket 
jelenlétükkel. Szintén december 5-én érkezett hozzánk a 
Mikulás, aki minden kis óvodásnak finomságokkal teli 
csomagot hozott. Itt szeretnénk megköszönni a Vislóczki 
családnak a nagyon kedves felajánlását, hiszen az ő jó-
voltukból a Mikulás puttonya megtelt számos finomság-
gal gyermekeink nagy örömére. Hálásan köszönjük az 
Idősek Klubjának, hogy saját készítésű ajándékaikkal lep-
ték meg óvodásainkat és egy kellemes délelőttöt töltöttek 
körünkben.  December 11-én advent harmadik vasárnap-

ján intézményünk gyermekei versekkel, énekekkel tették 
varázslatosabbá községünk református templomában 
az adventi várakozás időszakát. Óvodásaink hatalmas 
izgalommal készülnek az év egyik legszebb ünnepére a  
karácsonyra, és már nagyon várják  óvodánk Jézuskáját. 

Intézményünk gyermekei, dolgozói és jómagam nevében 
áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívá-
nok községünk valamennyi lakosának! 

Páll-Szőke Ágnes

A sényői óvoda életéről
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megrendezett nemzetközi bajnokságon első helyezést ért el 
serdülő női boksz kategóriában. Másik tanulónk Nándori 
Emma a Debrecenben megrendezett Reménység kupán  
gyermek 1 nehézsúlyban második, katában 3. lett. Ugyan- 
csak szép eredménnyel büszkélkedhetett a Törökbálinton 
megrendezett IBK kupán. Katában második, küzdelemben 
szintén második helyezést ért el. A debreceni kupán gyermek 
1 nehéz súlyban 2. helyezést ért el. A Nyíregyháza Sparta-
cus FC leány U-14-csapatának tagja Décsi Anna szintén szép 
sikereket tudhat maga mögött. Az Leány Regionális U-14-
es Bajnokságban jelenleg a 5. helyen várják a tavaszi for-
dulót. Az U-16-os csapat a bajnokság előkelő helyén várja a  
tavaszt. Az intézményi Bozsik-program szintén fontos sikere-
ket könyvelhet el. Négy korcsoportban 62 tanulónak biztosít 
szabadidős sportolási lehetőséget. Az egyesületi Bozsik prog- 
ramban több korcsoportban, több csapattal is részt vesznek 
tanulóink. 
Gratulálunk neki! Büszkék vagyunk rájuk. Itt ragadom meg 
az alkalmat, hogy köszönetet mondjak a felkészítő tanárok-
nak, edzőknek! További sikeres eredményeket, jó munkát 
kívánok!

Adventi készülődés
Hagyomány a településen és iskolánkban is az Adventi 
készülődés. Számomra a legszebb ajándék mindig az, amit 
gyermekeim saját kezűleg készítettek. Remélem hasonlóan 
nagy örömet okoztak azok az iskolások is családjuknak, 
akik az adventi készülődés jegyében meghirdetett kézműves 
délutánon ajándékokat készítettek. A sok lelkes, és nem 

utolsó sorban kreatív gyermek több anyag és technika közül 
választhatott, ennek köszönhetően szebbnél szebb díszek és 
ajándékok készültek. A karácsonyra hangolódva a szokásos 
mézeskalács sütés sem maradt el. Ezúton is szeretnénk 
megköszönni a tanító néniknek, tanár kollégáimnak, vala-
mint Papp Józsefnek a felajánlást, a közreműködést és a sok 
segítséget. 
De a szórakozásra is volt lehetőség! Hozzánk is ellátogatott 
a Mikulás. Osztályszinten találkoztak vele a gyermekek, és 
természetesen mindenki ajándékcsomaggal térhetett haza. 
KÖSZÖNJÜK!
Az évet az iskolai karácsonyi műsorral zárjuk 2022. 12. 16-án 
17:00-tól az általános iskola tornatermében. Nagy szeretettel 
várunk minden érdeklődőt!!!

Téli szünet: A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2022. 
december 20. (kedd), a szünet utáni első tanítási nap 2023. 
január 9. (hétfő). 
A téli szünetre kívánok tartalmas időtöltést, kikapcsolódást, 
jó pihenést!

A következő idézettel kívánok magam, a nevelőtestület és 
az alkalmazotti közösség nevében a település minden la-
kosának Áldott, Békés, Boldog, Karácsonyi Ünnepeket és 
Eredményekben Gazdag Boldog Újévet!
„Karácsonyi angyal ablakodba szálljon,
Nézzen be Tehozzád, s szeretetett lásson.
Betlehem csillaga Terád vigyázzon,
S mindnyájatokat a Jóisten megáldjon!”

Köszönetnyilvánítás…
Az Ibrányi Árpád Fejedelem Általános Iskola Sényői 
Tagintézményének tanulói és pedagógusai nevében megköszönöm 
Sényő Község Önkormányzatának, Képviselő testületének, a Nyír-
egyházi Tankerületi Központnak az egész évben nyújtott támogatá-
sukat, segítségüket! Áldott Ünnepeket Kívánok!

Pataki Lászlóné
tagintézmény- vezető
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Sári András
Köszöntjük  Sári András plébánost a nyári ezüstmise 
alkalmából, kértük meséljen magáról!
"Mindenkinek mindene lettem..." - áradozik Pál apos-
tol a koritusi híveknek tartott tanításában. Annak el-
lenére teszi mindezt, hogy jól tudjuk mennyi viszon-
tagságon kellett keresztülmennie és még mennyi várt rá. 
Az imént idézett három szó csupán rövid foglalata és 
kiragadott része egy hosszabb önvallomásnak, amit az 
apostol tanított és tett. Mégis sokat elmond róla. Nem 
véletlenül választottam huszonöt évvel ezelőtt újmisés 
jelmondatként. A primiciás szentképem hátoldalára ez 
került. De nem szeretnék ennyire előre rohanni az idő-
ben, hiszen az a negyed század, amit az Úristen és a 
hívek szolgálatában eltöltöttem, számomra is alkalmat 
adott arra, hogy megálljak, elgondolkodjak milyen is 
volt.

Még a rendszerváltozás előtti időkben középiskolai 
tanulmányaim elkezdésére váratlanul, vagy inkább a 
jó Isten akaratából a kecskeméti piaristáknál találtam 
magam. Azért fogalmazok ilyen bizonytalanul, mert 
abban az időben országos szinten összesen öt ilyen 
egyházi intézmény létezett. Azóta, mint tapasztaljuk 
bölcsődétől kezdve egészen egyetemekig számtalan, a 
püspökségek által fenntartott iskola működik. Számom-
ra meghatározó volt az a négy esztendő, amit ott fiúis-
kolában, a szerzetestanárok társaságában eltölthettem. 
Két lányhúgom is hasonló iskolákban érettségiztek. 
Sokat jelentett számomra azoknak a lelkiatyáknak a 
támogatása és mondhatom nyugodtan, barátsága, akik 
Nyíregyházán szolgáltak. Az egyikük szépen csengő 
szavai még mindig vezetnek: "A téglákat mi magunk 
emberek hordjuk, cipeljük, de a házat maga Isten 
építi". Nos, akkor ennek a gondolatnak különösebb 
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jelentőséget még nem tulajdonítottam...ma annál 
inkább. Mint az eddigiekből kiderült vallásos család-
ban nevelkedtem, hacsak tehettem - főleg nyaranta - 
minden nap szentmisén vettem részt, alig várva azt az 
időszakot, amikor beállhattam a ministránsok táborá-
ba. Vasár- és ünnepnapokon versenyt futottunk azért, 
hogy jusson ministránsruha, mert tizenegynéhányan 
álltuk körül az oltárt. Emlékszem a taxisblokád idején 
gyalog - hat kilométer - mentem minden reggel a benti 
nagytemplomba. Eső, hó, hideg szél sem tántorított el, 
hogy busszal vagy biciklivel keljek útra. 
Ahogy teltek az évek szép lassan érlelődött bennem a 
papság gondolata. Persze, ahogy lenni szokott próbál-
tam elhessegetni magamtól. De, ahogy az Ószövetségi 
kis Sámuelt, csak nem hagyott nyugodni az Úr hívó 
szava és a válasz: "Itt vagyok Uram, hallja a Te szol-
gád!". Mint fiatalember természetesen motoszkált ben-
nem a családalapítás gondolata. Sok hittanos lánnyal 
ismerkedtem meg, mígnem az egyik "kiszemelt" azt a 
meglepő kijelentést tette: "Téged a jó Isten hív, papnak 
kell lenned". Úgy éreztem ez volt az a biztos jel ami 
elindított.
A hat év teológia hamar elrepült - telis tele - kéte- 
lyekkel, bizonytalanságokkal, de nem hátra, hanem 
előretekintéssel. Egy gyönyörű ének sorai kísértek: 
"Ne félj, mert megváltottalak, neveden szólítottalak, 
örökre enyém vagy". Szentelésem utáni első szolgála-
ti helyem Kisvárda volt, majd négy év Demecserben 
és tizenegy év Gávavencsellőn, már plébánosként. 
Mennyi, de mennyi élmény és tapasztalat: gyerekek, 
fiatalok, középkorosztály és az aranyos idősek sora. 
Nyári táborozások, szombat esti ifjúsági hittanok, 
közös teadélutánok, bibliaórák, kirándulások, szalon-
nasütések, általuk megszervezett szilveszteri és farsangi 
mulatságok, jótékonysági bálok stb. és még sok más. 
És a jelmondatom, mindig erősített: "Mindenkinek 
mindene lettem...". De ezen szép és kellemes élmények 
mellett máig úgy érzem a tapasztalt, idős bácsik, nénik, 
az Oltáriszentséget elsőpéntekenként nagy türelem-
mel, imádságos lelkülettel várók adtak a legtöbbet. Ma 
is így van. Egy mosoly, egy ráncos kéz megérintése, 
közösen elmondott imák, türelmesen végighallgatott 
életélmények...ezek amik erőt adnak. 
Édesanyám azt mondta, hogy amikor megszülettem a 
Szűzanya oltalmába ajánlott. Érzem és tudom azóta is 
hogy sokan imádkoznak értem Hozzá, ahogyan én ha-
sonlóképpen. Elgondolkodom, hogy bár hozzátartozik 
a lelkipásztori feladatainkhoz a templomok felújítása, 
állagmegóvása, környezetének és a templombensőnek 
a Isten tetszése szerinti konszekrálása, mégis ki-ki a 
maga módján, ahogyan az Úr elhalmozta talentumok-
kal, azokat kamatoztassa éppen, ahová a gondviselés 
rendeli. Nem vagyunk egyformák: van aki a prófétálás 
képességét kapta, van aki a tudományokban járatos, 
van aki visszahúzódóbb, van aki nyíltabb... de mind- 
annyian papok a ránk bízottakat szolgáljuk. Most én 

itt Nyírbogdányban, nem tudni meddig. De amíg van 
segítség, amíg vannak akik magukénak érzik a lelkipász-
tort a maga gyengeségeivel is, addig jó annak lennem, 
amit választottam, hiszen:"Irgalmas Istenünk jóságát 
mindörökké éneklem..."

Szent Karácsony Ünnepe
"Fel nagy örömre, ma született, Aki után a föld epe-
dett..."
Kedves katolikus énekünk bevezető sorai jelzik 
számunkra azt, hogy karácsony az egész világ leg-
bensőségesebb, legmeghittebb, legcsaládiasabb  ün-
nepe. Azért nem a legnagyobb, mert az a húsvét. A 
kettő egyébként elválaszthatatlan egymástól. Teológiai 
értelemben mindenképpen. Jézus Krisztus születése 
- amelyre évezredek óta vártak és készültek a válasz-
tott nép fiai - csodálatos esemény. Annak ellenére, 
hogy nem így képzelték. Ők királyt vártak, egy igazi  
Szabadítót, aki eltiporja az ellenséget, megmutatja igazi 
hatalmát. Csalódniuk kellett. A mi Jézusunk a lehető 
legszegényebb, legegyszerűbb környezetbe született. 
A történetét mindannyian ismerjük. Isten úgy látta 
jónak, hogy egy barlangistállóban, jászolban szülessék 
Szent Fia. Kik veszik körül? Nem nemes emberek, nem 
gazdag földi helytartók, hanem egyszerű pásztorok, 
báránykák, szamarak... Ők is csak azért, mert volt, 
ami odavezette őket: "Keljetek fel pásztorok, siessetek 
Betlehembe, mert megszületett Megváltótok!"- kiált-
ják bele az éjszakába az angyalok. Nekünk is van-
nak ilyen angyalaink. Meghalljuk-e az ő szózatukat? 
Mert sok minden elvonja figyelmünket a lényegről: 
fenyődíszítés, vendégvárás, takarítás, bevásárlás, sütés-
főzés stb. A lényeg háttérbe szorul. Pedig Isten irgalma, 
jósága ekkor, több mint kétezer évvel ezelőtt mutatko-
zott meg ott a csöppnyi gyermekben: "Istengyermek, 
kit irgalmad közénk lehozott..." - énekeljük másik 
kedves énekünkben. És a királyok, a napkeleti bölcsek? 
Az egész emberiség hódolatát hozzák el. Nem jönnek 
üres kézzel. Mi sem léphetünk oda karácsony ünnepén 
kiüresedve: tőlünk a szívünket várja a kisded. Ürítsük 
ki minden földi gondtól, hogy lakást tudjon venni ben-
ne. Mi kísérte a bölcseket? A csillag, melyet napkeleten 
láttak. A mi fényes csillagunk álljt parancsol. Ember, 
tudj megállni, elgondolkozni, hálát adni, köszönetet 
mondani a végtelenül Hatalmas Istennek, hogy kezed-
be adja karácsony legszebb ajándékát: Szent Fiát. "Mert 
megszülethet akár ezerszer is Jézus Betlehemben, ha 
egyszer sem születik meg a szívedben!". Tegyünk szent 
elhatározást, hogy követjük azokat a jeleket, amelyeket 
a pásztorok, bölcsek követtek és akkor gyümölcsöző, 
szép, meghitt ünnep lesz az idei karácsonyunk is!

Ezekkel a gondolatokkal kívánok az egyházközség 
nevében is minden kedves sényői lakosnak ISTENTŐL 
MEGÁLDOTT, BÉKÉS KARÁCSONYT!                                   

Sári András plébános
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Beindult a könyvtári élet...

A nyár második fele szintén mozgalmasra sikerült a 
könyvtár életében, augusztusban is tovább folytatód-
tak a  javarészt gyerekek részére szervezett élvezetes 
programjaink: társasjátékok, csoportos labdajátékok, 
ügyességi feladatok várták a hozzánk érkező nebulókat. 
A nyarat az augusztus 20-i rendezvénysorozat zárta, ami 
az IKSZT rendezvényteraszán valósult meg ismételten 
nagy sikerrel.
A nyár elmúltával könyvtárunkban azonban nem állt 
meg az élet, hanem folyamatosan követték egymást a 
különböző programok, események. 
Minden csütörtökön „Alkoss szabadon!” elnevezéssel 
kreatív foglalkozást tartottunk ,tartunk mindig egy –
egy aktuális téma szellemében.
Szeptember 30-án a Magyar népmese napja alkal-
mából Könyvtár Mozi vetítésen vettek részt felváltva 
az óvodások és az alsó tagozatos gyerekek. Ezeken a 
programokon  a mozizáson túl kvíz játékokban vettek 
részt, kisebb nagyobb jutalomban részesültek, és inter-
aktív módon megismerkedhettek a könyvtárlátogatás 
szabályaival és örömeivel egyaránt.
Október 8-án az Állatok Világnapja alkalmából megren-
dezett kézműves foglalkozáson óvodás és iskoláskorú 
gyerekek vettek részt szülők kíséretében, ahol- origami 
technikával-  különböző állatfigurákat hajtogathattak 
az érdeklődők.
Bár Magyarországon a Mindenszentek  az elhunyt  
szeretteinkről való megemlékezés napja, azért a mai 
kor igényeit is követve nem mehettünk el a halloween-i 
szokások mellett sem szó nélkül.
A szürke, őszi napok felvidítására október 20-án  a 
halloween-i témakör jegyében kézműves foglalkozást 
szerveztünk, ahol a gyerekek különböző ijesztő álar-

cokat ,maszkokat,  figurákat készíthettek szabadon 
választott technikával.  
Ezt követően a Gyerekházzal közösen tököt faragtunk 
a teraszon. A tökfaragás is egy új szokás manapság, ami 
rendkívül látványos és szórakoztató a gyerekek számára.
Az októberi hónapot  már-már hagyománynak számító  
jelmezes  Halloween  partyval zártuk . A  rendezvényen  
mindenki halloween-i jelmezben vett részt,   amit  a 
szülőkből álló zsűri értékelt és díjazott is. Zene, tánc, 
vetélkedő, nyeremények színesítették a műsort , gyere-
kek és szülők egyaránt jól érezték magukat.
November  11-én  Márton napi libaságok címmel  
családi   kézműves foglalkozást tartottunk, következő 
héten pedig ezen témakör jegyében megnéztük együtt  a  
Ludas Matyi  rajzfilm változatát,  könyvtármozi kereté-
ben. 

De nemcsak szórakozás jutott novemberre, a hónap 
végén komoly állományellenőrzés volt a könyvtárban. 
A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár munka- 
társai rendkívüli precizitással és profizmussal a teljes  
állományt (1500 db könyv) leltározták. Nagy örömöm-
re mindent a legnagyobb rendben találtak.
December elején- talán kicsit a karácsony szellemében is 
- új polcokkal bővült a könyvtár. Ennek következtében 
a teljes polcrendszer megújult tágasabb lett.  Szeretném 
megköszönni a Móricz Zsigmond Megyei és Városi 
Könyvtárnak,  és Bacskainé Herczku Judit referensnek 
a   folyamatos eszköz- és  állománybővítést.
A változatos könyvtári programok azonban itt még 
nem érnek véget, hiszen az adventi készülődés idején 
több könyvtári rendezvényre is ellátogathatnak az 
érdeklődők. A községünk adventi programsorozatának 
rendezvényeiben –könyvtári tagjainkkal karöltve- 
folyamatosan jelen vagyunk, versekkel és műsorokkal 
készülünk.
A közelgő ünnepekhez minden kedves könyvtárlá-
togatónak és községünk lakóinak Áldott, Békés  
Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt  
Kívánok!

Jurkinyáné Hollik Gabriella
könyvtáros
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A 2022/23-as idény őszi részét két részre osztanám. Az 
1-10 forduló időszakában 7 gólt sikerült szereznünk 
és 20-at kapnunk, így csak 8 pontot tudtunk szerezni. 
Ez nem túl jó kezdésnek bizonyult a csapatunknak, 
ugyanakkor hozzátenném, hogy az előző szezonhoz 
képest egy még erősebb mezőny alakult ki. Rengeteg 
második csapattal játszottunk, valamint az újonc csa-
patok is nagyon stabilan és meggyőzően szerepeltek. 
Csapatunknál többen komoly sérüléseket szenvedtek. 
Talán még ennyi sérült játékosunk sosem volt. 11-20-ig 
tartó fordulókban némiképp magunkra találtunk és va-
lamivel jobban tudott csapatunk teljesíteni.  Ebben az 
időszakban már 19 gólt sikerült szereznünk, viszont 21-
et kaptunk. Mindezek ellenére, több szerzett gólunknak 
köszönhetően már 12 pontot sikerült szereznünk. 
Ez az eredmény helyezésben nem feltétlenül mutat-
kozik meg, de jelenleg bent maradást érő pozícióban 
vagyunk. Tisztában vagyunk azzal, hogy az előző 
évek jó szerepléséhez képest az eddigi teljesítményünk 
csalódásra ad okot, viszont még hátra van a tavaszi sze-
zon, amit  már jobban kezdtünk, mint az őszit, hiszen 
idegenben nyerni tudtunk Putnok csapata ellen. Ezzel 
a győzelemmel az egész éves szereplésünket tavasszal 
még némiképpen jobbá tehetjük. 
Szeretnénk köszönetet mondani vezetőségünknek, 

támogatóinknak és mindazoknak, akik bármilyen 
formában hozzájárultak munkájukkal a mai gazdasá-
gi helyzetben felnőtt csapatunk és a nem kis létszámú 
utánpótlás csapataink zavartalan működéséhez.
Az utánpótlás nevelésében határozott elképzelésekkel 
indítottuk az őszi idényt. A legfontosabb feladatunk 
a Bozsik csoportok létszámbeli fejlesztése volt. Így az 
eddig indított két-két csapat helyett hat-hat csapatot 
indítottunk, az U-7 és U-9 csoportokban, illetve ötöt 
az addig két U-11-es csapattal szemben. Negyven fő 
körüli létszámot közel 160-ra sikerült emelnünk. Az 
utánpótlás növelésének tervezett részét elvégeztük. A 
bajnokságokban is több csapattal vettünk részt, mint 
eddig. Egy U-13-as,  két U-14-es csapat mellett indul-
tunk még az U-15, U-16, U17, és U-19 bajnokságok-
ban is. Legtöbb korosztály az elvárásnak megfelelően 
fejlődött és teljesített. Összességében elégedettséggel 
zárhatjuk az idényt.

Elismerés illeti a gyerekeket a szülőket, edzőket a 
szállítási és adminisztratív területet is.
Köszönet mindenkinek! 

Kellemes ünnepet és boldog új évet kívánok 
mindenkinek!

Sényő - Carnifex FC

Kiadja: Sényő Község Önkormányzata  • Megjelenés: negyedévente/500 példányban 
Terjesztés a község valamennyi háztartásába
Főszerkesztő: Jurkinyáné Hollik Gabriella 

Nyomtatás: Fuzyon Nyomda
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Akiket üdvözlünk...

Akiktől búcsúzunk...

Papp Béláné
Vass István

Bandula Olga

Garai Gáborné
Lipcsák Sándor

Haburcsák Damián
2022. 09. 09. 

Haburcsákné Marcsek Sára
Haburcsák Krisztián

Ferenczi Noel
2022. 08. 23. 

Ferenczi - Révész Boglárka
Ferenczi György

Kiss Zétény
2022.11.08. 

Kiss-Tőkés Dorina
Kiss Gergő


